

太白湖新区党工委2020年度第一次党建领导小组会议召开

全面开创基层党建工作新局面

本报济宁3月30日讯(通讯员 张美娟)

26日,太白湖新区党工委2020年度第一次党建领导小组会议召开。会议深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,根据中央及省市委会议要求精神,总结全区2019年党建工作,安排部署2020年工作任务。区党工委副书记展鑫主持会议并讲话,区党工委副书记、管委会主任曹广州出席会议。

会议指出,过去一年,全区党建工作紧紧围绕全区中心工作,履职尽责、担当作为,在具体工作中抓好党建,在各项工作中践行初心使命,农村集体经济加速“蝶变”,“红帆领航”行动深入开展,“红色物业”融入社区治理持续推进,M15共享社区加速建设,“两新”党群服务中心顺利启用。各级党组织的

凝聚力、带动力、战斗力进一步增强。会议号召,太白湖新区正处于“一核引领”和“二次创业”的攻坚阶段和关键时期,全区各级党组织要探索创新、扎实工作,不断开创太白湖新区基层党建工作新局面,加强和改进新时期基层党建工作。

会议强调,要高度重视,切实把基层党建工作摆在重要位置。各级党组织书记要

切实履行党建第一责任人的责任,带头深入实际、指导工作、解决问题;区党建工作领导小组充分发挥统筹协调、谋划引导、督促落实的作用;领导小组各成员单位要各司其职,形成责任明确、保障到位的工作机制。要强化保障,为做好基层党建工作创造良好条件,强化人员、经费场所、制度保障。要加强指导,进一步提高基层党建工作的

针对性和实效性,规范职能;加强深入到基层一线指导工作;坚持培树典型、以点带面,要坚持从实际出发,善于探索党建引领基层治理的有效路径,更加扎实有效地做好党建工作。

区党工委、管委会领导班子成员,区党建工作领导小组成员单位的主要负责同志,区组织部有关科室负责同志参加会议。

保质量 赶进度

目前,全国疫情防控形势持续向好,太白湖新区项目建设也掀起了大干快上的新热潮,区内重点项目相继顺利复工。25日,记者从城投·星城广场项目部了解到,该项目施工已经恢复正常。目前,在做好疫情防控工作的同时,通过改善管理模式、完善施工工序等方式,抢抓工期,完成年度施工计划。按照施工进度,城投·星城广场最高的一栋21层A01#公寓楼即将封顶。

本报见习记者 康岩 摄
B02 看点



太白湖新区召开人才工作领导小组会议

推动“招才引智”工作高效开展

本报济宁3月30日讯(通讯员 张美娟)

26日下午,太白湖新区召开人才工作领导小组会议,听取了2019年人才工作情况汇报,研究部署2020年人才工作要点。区党委书记展鑫主持会议并讲话。区党工委副书记、管委会主任曹广州出席会议。

展鑫指出,2019年,全区人才工作较往年有了较大提升,为新区发挥“一核引领”作用提供了坚强的人才保障和智力支撑。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作重要论述,认真落实中央和省委决策部署,进一步提高思想认识,聚焦短板弱项,以更坚决的态度、更有力的举措、更务实的作风,推动全区“招才引智”工作高效开展。

展鑫强调,要切实增强紧迫感,在招引方式、人才服务、解决瓶颈制约等方面积极

创新、加大力度、聚力突破。要用活用好政策,全力抓好市级以上人才和平台培育工作。出台新的人才支持政策;摸清政策,逐项梳理,明情况、实措施,充分调动企业积极性,推进“湖纳百川·才荟太白”品牌,实施“太白英才”荟聚工程,全方位打造人才“生态圈”,形成浓厚的创业氛围;要加强对上争取,确保市级以上人才工程人数实现新突破。要压实工作责任,保障各项工作顺利推进。各部门要协调推进,形成合力,主要负责同志要坚决扛起“第一责任人”职责,亲自协调解决人才引进过程中遇到的困难和问题,做好各项保障工作,确保招才引智各项任务落到实处。

区党工委、管委会领导班子成员,区人才工作领导小组成员单位的主要负责同志及区组织部有关科室负责同志参会。

一周速读

◎25日,太白湖新区党委书记展鑫带队督导调研环湖大道东线工程(太白湖段)项目建设情况,石桥镇及区属相关部门负责同志陪同活动。

◎26日,太白湖新区重点工作及经济运行调度会议召开。区党工委副书记曹广州出席会议并讲话,区管委会副调研员王景奎主持会议。

◎27日,太白湖新区建设指挥部在市立医院项目建设现场举行重点项目“百日攻坚”行动誓师大会。区建设指挥部副指挥长、区党委书记展鑫出席本次誓师大会;区建设指挥部办公室主任、区党工委副书记、管委会主任曹广州主持大会。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报